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 جامعت محمد خيضس بظكسة                                      الظىت الثاهيت ليظاوع                                                                      

اث مقياض:                         كليت العلىم الدقيقت و علىم الطبيعت و الحياة                                                               هىدطيت                                                      ال البصسٍ

           0202 -0202الظىت الجامعيت:                      

 

 الثالثةالسلسلة 

 

 :ول ال التمرين 

 1.5اذا كان معامل اهكظاز الماء , جحذ الماء  600mعن ططح الماء و غىاصت على عمق  1000m طائسة في الهىاء على ازجفاع 

 احظب:

 على اي بعد ًسي الطياز الغىاصت؟  -              

 على اي بعد ًسي قائد الغىاصت الطائسة ؟  -

 :الثانيالتمرين 

حيطذ نهاًخه الاخسي بظطح هصف كسوي هصف قطسه  cm 40قضيب شفاف طىله 
ُ
طِعذ إحدي نهاًديه بهيئت مظطحت و ا

ُ
.  R=12cm، ق

ىظس من النهاًت المظطحت للقضيب  ش يءوُضِع  ًُ صغير بداخل القضيب و على اِمخداد محىزه الضىئي بمىخصف المظافت بين النهاًخين. عىدما 

 .12.5cmعلى عمق  ءالش يًظهس 

ت للقضيب ءللش يهى العمق الظاهسي  ما - ىظس إليه من النهاًت الىصف كسوٍ ًُ  .عىدما 

 :الثالثالتمرين 

 .( على ًميىهn=1.5ًفصل بين الهىاء على ٌظازه و بين الصجاج  ) 5cmليكن لدًىا ططح كسوي محدب هصف قطسه 

ين  -  الظطح.على الخىالي لهرا  f2و    f1 الأولي و الثاهىي أوجد البعدًن  البؤزٍ

 :الرابعالتمرين 

على   100cmفي الشكل أدهاه،  جخجمع جلك الاشعت على مظافت   ت حظقط من جهت اليظاز على قضيب شجاجي مىضححصمت من الأشعت المخىاشٍ

ت.   ًمين قمخه الىصف كسوٍ

 

 

ت للقضيب -  (.n=1.36إذا كان مغمىز  في الكحىل الاثيلي ) أوجد هصف قطس اهحىاء النهاًت الىصف كسوٍ
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 :الخامسالتمرين 

ت عدطت   .من قمتها 35cmاليظاز مصدز هقطي على بعد مامها من جهت أع ضِ وُ  .10cmهصف قطسها محدبت  –مظخىٍ

 مىضع الصىزةوجد أ

 .ًكىن الظطح المظخىي بمىاجهت المصدزعىدما  (1

 .ًكىن الظطح المىحني بمىاجهت المصدزعىدما  (0

 .ي مغمىزة في الهىاءو ه         ن معامل اهكظاز العدطتأالعلم مع 

 :السادسالتمرين 

 . 1.7و  ..1عدطخان لامخان مخكافئخان من مادجين شجاجيخين بمعاملي اهكظاز عذ ىِ صُ 

يناوجد  (1   .العلاقت بين بعديهما البؤزٍ

مت ضىئيت حظقط على كل منهما بمىاشاة محىزها الضىئي اذا غمسجا في ثير الري جبدًه كل من هاجين العدطخين على حص أهى الخما  (0

 .n=1.6طائل شفاف معامل اهكظازه 

 :السابعالتمرين 

ىت اهكظازه  A=60°طه أٍت ز و شالى مىشىز إ  (n1=1شعاع ضىئي وحيد اللىن من الهىاء )ًسد  لى إثم ًخسج مسة ثاهيت من المىشىز  n2=1.5و قسٍ

 .دهاه(أكل الهىاء )اهظس الش

 

  

 

 

 

 .شعت بشكل صحيحعد زطم طير الأ أ ,خطاءأعلاه جحخىي على أت في الشكل شعالأ طير  -1

ت التي ًسد بها الشعاع الضىئي كاذا إ -0  : i1=49°هي  لى المىشىز إهذ الصاوٍ

ت التي ًخسج بها الشعاع الضىئي من المىشىز  حظبا ( أ  الصاوٍ

 Dمقداز الاهحساف اوجد  ( ب

 


